

«Ух я тебя накажу! Ух накажу!» – Многозначительно приговаривал парень уже целых полчаса. Все это время он со своей девушкой безуспешно пытался вырваться из огромной пробки на выезде из города.

Конечно, чрезмерная загруженность трассы в последний день года не стала для него сюрпризом и была вполне предсказуема. Парень злился на свою возлюбленную – Настю, которую срочно вызвали на работу в ее выходной из-за предновогоднего аврала. «Не могла отказаться, прикинуться больной, что ли!?» – мысленно негодовал он.

Девушка и сама не ожидала такого подвоха. Они с Пашей распланировали предстоящее событие уже несколько недель назад и до этого дня все для них складывалось максимально удачно. Родители Насти отказались от поездки в свой загородный дом, предоставив молодым возлюбленным возможность встретить новый год наедине. Вдобавок к этому, родители парня одолжили им и свою машину.

Нежданная годовая премия, позволила Паше приобрести для Насти подарки заранее. По ее же просьбе, он накупил целую кучу секс-игрушек, чтобы поразвлечься с ними там, где можно было не сдерживаться, отдаться своим эмоциям и вдоволь покричать во весь голос. В свои девятнадцать лет парень, конечно же, не страдал от проблем с эрекцией, которые с такой сексуальной штучкой, как Настя, были просто физически невозможны. Для того чтобы возбудиться, парню хватало одного лишь взмаха ее ресниц, а дополнительные и дорогостоящие прикормы лично ему были совсем не нужны.

Однако, сама девушка просто сходила с ума от подобных вещей. По части сексуальных развлечений Настя была огромной затейницей, поэтому постоянно выдумывала в постели что-нибудь новенькое и оригинальное. Вот и сейчас, она уговорила Пашу встретить Новый год в образах Деда мороза и Снегурочки. Естественно, «с продолжением».

В настоящий момент времени купленные костюмы лежали на заднем сидении машины, рядом с секс-игрушками, спрятанными в пакет, который был стилизован под классический мешок с новогодними подарками. Еду Паша предусмотрительно переложил в багажник, потому что в прогретом салоне она рисковала быстро испортиться.

Вместо одного обещанного часа ему пришлось ожидать свою возлюбленную на подземной стоянке торгового центра аж целых пять, поэтому, когда Настя выбежала из едва приоткрывшегося лифта, парень был уже очень сильно голоден и безумно зол на нее. Правда увидев свою красавицу, Паша в ту же секунду простил девушке все ее грехи. «Как можно тебя не любить!?» – искренне подумал он, глядя на покрасневшее смазливое личико своей избранницы.

«Прости! Прости! Прости!» – Приговаривала она, целуя надувшегося парня в губы.

«Насть, ты же понимаешь, что по плану мы уже должны быть на даче!?» – Несмотря на безмерную любовь Паше все же нужно было выговориться.

«Ну прости меня, Пашустик! Я же не виновата!»

«Сколько тебе раз говорить, не называй меня так! Ты специально что ли хочешь меня выбесить еще больше!?»

«Пашусть, ну прости!» – Настя стрельнула глазками и добавила: «Я у тебя отсосу!»

Услышав этот звонкий возглас, парень снова попался на умелую уловку девушки. Он просто обожал, когда Настя произносила всякие скабрёзности своим высоким и тонким голоском.

&#8212; Другое дело! – Улыбнулся он. – Но это произойдет прямо в дороге!

&#8212; Ммм! У моего тигра игривое настроение! – Девушка картинно облизнула губы.

&#8212; Да! И оно сохраниться, если мы с тобой в пробку не попадем...

&#8212; Ух я тебя накажу! Ух накажу!

&#8212; А я когда-то была против?! – Искренне удивилась Настя. – У нас теперь для этого и плеточка есть.

&#8212; Нееет, за такое опоздание я тебя солдатским ремнем драть буду все праздники!

&#8212; Откуда он у тебя? Ты даже в армии не служил! – Продолжала подкалывать парня Настя.

&#8212; Зато у твоего отца наверняка есть. Поищем на чердаке.

&#8212; Ммм... Папочкин ремень... Как это знакомо... &#8212; Наигранно протянула девушка, закатывая глаза.

&#8212; Тьфу! Да ну тебя, извращенка! Ты можешь опозлить все что угодно в этом мире!

&#8212; Да! И за это ты меня и любишь! – Провокационно парировала Настя.

&#8212; За это и люблю. – Пожав плечами согласился Паша. – Блядь! Ненавижу пробки! Это какая-то бесконечная задница!

&#8212; Кстати... Про блядство, пробки и задницу... Угадай, что сейчас во мне!? – Подмигнула девушка, радуясь тому, что ей снова удалось поразить своего парня.

&#8212; Что?! Ты... Ты серьезно!? Вот ты шлюшка! – Паша чуть не врезался в багажник ползущей перед ним машины.

&#8212; Да, я такая!

&#8212; Так это значит, что я тебя пять часов ждал, а ты там в это время со своей попкой баловалась!?

&#8212; Ну не наговаривай на меня! Промыть попку – это всего десять минут.

&#8212; Десять минут... Но где?

&#8212; В туалете...

&#8212; В каком!?

&#8212; В общем...

&#8212; Десять минут в туалете торгового центра! Послал же мне бог извращенку!

Настя продолжала безостановочно улыбаться, она была довольна произведенным эффектом и прекрасно понимала, как действуют такие разговоры на ее парня. Вот и сейчас, под плотной тканью его джинсов вырос довольно внушительный бугор, который явно мешал Паше вести машину. Но и на этом Настя не собиралась останавливаться, до приезда на дачу у нее в планах была еще одна большая провокация.

&#8212; Блядь! – Снова воскликнул парень. – Только нормальную скорость набрали...

&#8212; Что такое?

&#8212; Бензин, мать его!

&#8212; Не переживай, вон же заправка.

&#8212; БиПи!? Такого качественного бензина эта машина еще никогда в своей жизни не видела. – Проворчал Паша, но через двести метров все же свернул на дорожную заправку.

&#8212; Уж порадуй ее, в честь праздника! И еще: купи мне еще какую-нибудь шоколадку, плиз! – Настя сходу выдумала предлог, чтобы задержать парня подольше. Для реализации ее

задумки девушке требовалось некоторое время.

– Ты серьезно?! Настя, мы и так уже кучу времени потратили!

– Паш, это всего лишь еще одна минута! Будто ты сам есть не хочешь!

– Блин... Да... Ты, конечно, права, прости... Постараюсь поскорее.

– Можешь не торопиться. – Многозначительно произнесла девушка.

Как только Паша вышел из машины на мороз, Настя принялась поспешно сбрасывать с себя всю одежду и обувь. Сильная тонировка боковых стекол оказалась как нельзя кстати, поэтому наличие постороннего мужчины в паре метров от девушки, лишь только сильнее ее завело. Эх, если бы грустный заправщик знал, что внутри обслуживаемой им машины сейчас крутится полуголая красотка, то точно бы изменил свое отношение к работе.

Сама Настя, продолжая сходить с ума от единовременного страха и возбуждения, вскоре полностью обнажилась. Скинув одежду себе под ноги, чтобы она не мешала, хулиганка схватила плотно запакованный костюм снегурочки с заднего сидения. Раздирая плотную упаковку, она чуть не сломала себе сразу несколько ногтей, а когда заправщик стал обходить ее машину спереди, то Насте и вовсе пришлось сползти вниз, чтобы он не заметил ее.

К радости девушки, мужчина продолжал стоять к ней спиной, но от этого ей было ненамного легче. Разодрав в клочья ненавистную упаковку, она, наконец, принялась натягивать костюм на себя. Для этого ей снова пришлось приподняться повыше. В этот момент, в отражении зеркала, Настя заметила свои затвердевшие от дикого возбуждения соски. Ей показалось, что они еще никогда не были такими твердыми и выпуклыми как сейчас. Причиной их состояния была, конечно же, не окружающая температура, а льющиеся через край эмоции девушки.

Когда Паша вышел из здания магазинчика при заправке, Настя едва успела запахнуть свой костюм-халатик и затянуть на нем узкий поясок. Сунув заправщику в руку какую-то мелкую купюру, парень бросил взгляд в салон своей машины и обомлел. Еще секунда и он буквально влетел внутрь, после чего уставился на ухмыляющееся лицо своей девушки округлившимися глазами.

– Что? Нравлюсь? – Ехидно спросила она.

– Не то слово... Ты что, прямо при нем переодевалась? – Кивнул Паша на постороннего мужика.

– А тебе-то что? Ревнуешь?

– Нет, не ревную! – Соврал парень. – Я же знаю, что ты только моя!

– Ты прав! Только твоя! – С этими словами Настя взяла парня за руку и настойчиво потянула ее к своей промежности.

Полы ее откровенного халатика и без того доходили ей лишь до середины бедра, а сейчас и вовсе задралась настолько, что едва прикрывали «самое вкусное». Девушка целенаправленно дотянула Пашины пальцы до плотно заполненной дырочки в своей попе, будто специально демонстрируя ему, что про анальную пробку она не шутила. Натренированные мышцы ее сфинктера уже буквально пульсировали от желания, не говоря уже про киску извращения.

Когда Настя отвела свою руку в сторону, Паша не удержался от того, чтобы проинспектировать и другую дырочку девушки. Два его пальца буквально провалились в пышущее жаром лоно красавицы, вызвав у его обладательницы сладострастный стон удовольствия. Настя с огромной радостью отдалась бы своему парню прямо здесь и сейчас, причем, ей казалось, что она была готова сделать это даже под прямым взглядом заправщика. Однако, у хитроумной затейницы были немного другие мысли по поводу их дальнейшей

поездки. С трудом совладав с сиюминутным перевозбуждением девушка хриплым голосом проговорила:

&#8212; Поехали...

Ощувив своими пальцами всю величину Настиного желания, перед тем как снова взяться за руль, Паша первым делом вложил их в приоткрытый рот девушки.

&#8212; Для начала оближи, шлюха!

&#8212; Ммм...

Подобное унижительное обращение уже давно не оскорбляло, а лишь еще больше возбуждало извращенку. Вкус собственных соков был очень хорошо знаком ей. Не воспринимая его ни вкусным, ни противным, Настю больше волновали тактильные и психологические нюансы этого действия. Перевозбужденная парочка с трудом оторвалась друг от друга и продолжила поездку.

&#8212; Ух, как же я тебя выебу... Прямо на крыльце выебу! А потом и на веранде! И в зале...

&#8212; Паша уже давно забыл про обещанный ему в дороге минет.

&#8212; А потом можно будет и печь затопить, да? – Хихикнула раскрасневшаяся девушка.

&#8212; А зачем нам ее топить? С такой горячей дыркой как у тебя можно на дровах в целой деревне экономить!

&#8212; Это ты намекаешь на то, что и к соседям меня отправишь?

&#8212; А тебе лишь бы трахаться! Все о чужих членах думаешь?! Тебе моего мало!? – Наполовину в шутку, наполовину всерьез воскликнул Паша.

&#8212; Ну, ты же знаешь о моих фантазиях... – Продолжала провоцировать своего парня Настя.

&#8212; Вот сучка!

Девушка действительно не скрывала от Паши своих сексуальных грез и желаний. От самых заурядных, до фантастических. От самых банальных, вроде секса втроем, до самых экстремальных, вроде сексуального рабства. Громкие высказывания своей начинающей нимфоманки Паша привык делить на два, не воспринимая их всерьез на все сто процентов. От этого для него зачастую терялась сама суть истинных Настиных фантазий.

Девушка закинула босые ноги на торпеду, будто подражая одной из второстепенных героинь фильма «Однажды в Голливуде». Продолжая отвлекать своего парня от сложной дороги, она не остановилась и на этом.

&#8212; Освободить твоего птенчика? Плохо ему в клетке...

Отточенным движением она расстегнула Пашину ширинку и покопавшись в ней, не без труда достала наружу его внушительный и мощный член. Схватившись за него как за рычаг коробки передач, Настя принялась вращать пульсирующий орган из стороны в сторону, как игровой джойстик, командуя при этом вслух:

&#8212; Вперед! Поехалиии!

Однако, не прошло и минуты, как изнутри машины послышался какой-то неестественный звук, и она заглохла прямо на ходу.

&#8212; Приехалиии! – С негодованием передразнил девушку Паша.

Обочина трассы была сильно занесена снегом, поэтому парень принял грамотное решение продолжить движение накатом и свернуть в сторону на ближайшем повороте. Какой-то поселок оказался как раз совсем рядом, но после сильного снегопада его и без того узкая дорога превратилась в одностороннюю колею.

Чтобы не застрять прямо по середине дороги, Паша стал уводить машину еще дальше вглубь населенного пункта, судорожно пытаясь найти хоть какое-то подобие съезда. В обозримом пространстве расчищенное для аварийной парковки место оказалось лишь только у одного дома. Было явно заметно, что совсем недавно в его ворота уже заезжала машина. Там Паша и остановился, молчаливо переглянувшись многозначительными взглядами с Настей. В глазах обоих возлюбленных виднелась полная безысходность.

— Так, предлагаю тебе переодеться в костюм Деда мороза и наколдовать нам новогоднее чудо! – Тихо произнесла жизнерадостная девушка, стараясь не унывать даже в сложившейся ситуации.

На улице уже сильно стемнело, а до наступления Нового года оставалось около шести часов. На свою беду, Паша практически ничего не понимал в автоделе. Однако, он все же растерянно вышел из машины и зачем-то открыл ее капот. Сейчас парень выглядел очень глупо, ведь у него не было даже фонарика. В себя его привел только отчаянный стук Насти по лобовому стеклу, настойчиво зовущий Пашу обратно.

За эту минуту он успел не только замерзнуть, но и выпустить значительное количество тепла из салона машины, когда дважды открывал свою дверь. Собравшись с мыслями, Паша взял себя в руки и «сел на телефон». Однако, многочисленные попытки вызвать эвакуатор предсказуемо оказались безуспешными, а столько мата от своего парня Настя еще никогда не слышала.

— Паш! Паш! Успокойся! Криком делу не поможешь!

— Насть, ну, ты сама посуди: они совсем охуели! Я им говорю вытащите нас отсюда! Пять штук дам, при стандартном тарифе в три! А они мне: сейчас мы и за десять, и за двадцать к вам не поедem! Короче, не раньше завтрашнего вечера смогут нас вытащить! А если бы настоящая авария у нас случилась!? Если бы скорая понадобилась!?

— Ну, скорая-то наверняка бы приехала... Но я очень надеюсь, что она нам не понадобится...

Девушка не успела закончить свою фразу, когда услышала лязг затвора ворот у которых вынуждено остановилась их машина. Из появившегося проема показался какой-то мужчина лет тридцати – тридцати пяти, который был одет совсем не по погоде. В минус пятнадцать на его босых ногах красовались лишь шлепки, а из-под зимней куртки торчал банный халат.

— Эй, что за херня!? Ребят, освободите проезд, сейчас ко мне друзья приедут, заехать нужно будет.

— Бля... — Паша был вынужден снова выйти на улицу. – Приветствую! Я бы с радостью, но... Заглохли, короче.

— Соболезную! И что делать планируешь?

— Не знаю пока... Увести нас отсюда не получится... Эвакуаторы...

— Да насрать мне на тебя и твои эвакуаторы! – Внезапно перебил парня владелец дома. – Друзья мои где машину поставят?!

— Н-не знаю...

— Короче, ебись как хочешь, хоть вручную машину отталкивай!

— Один!?

— Ну заехать-то сюда у тебя одного мозгов-то хватило!

Мужчина развернулся и поспешил в дом, чтобы согреться, но тут же был остановлен звонким голосом Насти, которая выскочила на улицу, едва успев натянуть на ноги сапоги.

«Стойте! Помогите нам пожалуйста! Мы не виноваты, что так произошло! Давайте мы Вам денег дадим!

Мужчина обернулся и с удивлением, медленно переходящим в озарение, воскликнул: «О, Снегурочка! Так вот ты какое новогоднее чудо! Спасибо тебе Дедушка мороз за такой подарок! – Встретившись глазами с озлобленным взглядом Паши, который уже было приготовился защищать честь и достоинство своей возлюбленной, тут же добавил: «Ладно, не заводись! Поступай как твоя тачка! – Неуместно схохмил он. «Давай помогу...

Конечно, сесть обратно, чтобы согреться Настя уже не могла. Два здоровых лба с огромным трудом смогли вытолкнуть машину из колеи и откатить ее на пару метров вперед. За эти несколько минут, девушка продрогла до самых костей. Казалось, что сильный и дико холодный ветер целенаправленно проникал ей прямо под тонкий халатик, под которым совсем ничего не было.

«Ну вот... Теперь я эту пробку никогда в жизни из попы не вытащу... Примерзла...» «Пыталась мысленно пошутить над собой несчастная Настя.

«Так! Ну все! пойдём! – Воскликнул владелец дома. Для удобства он скинул с ног шлепки, толкая машину прямо босиком, поэтому он замерз не меньше девушки.

«Нам, как-то неудобно...» «Проговорила она.

«Да...» «Зачем-то согласился с ней Паша.

«Вы долбанутые что ли? – Поразился мужчина. – Давно воспалением легких не болели? Вы как хотите, а мне два замерзших трупа у ворот не нужны! Бегом в дом, я сказал!

Настя рванула вперед первой, а за ней похрустел снегом и Паша. Когда они буквально влетели в теплый коттедж, то сразу успели порадоваться тому, что судьба занесла их не в глухую деревню, а в современных поселок. Обстановка дома выглядела совсем недешевой, но и не пафосной, что говорило о хорошем вкусе его владельца. Теплое дерево вокруг согревало даже взгляд, не говоря уже про продрогшие тела молодых искателей приключений.

«Вер! Снегурочку с Дедом Морозом ты заказывала? – Пошутил мужчина из-за спин своих гостей.

«Ты о чем? – Послышалось откуда-то сверху. А через несколько секунд по ступеням лестницы, ведущей со второго этажа, стали спускаться босые ухоженные женские ступни. – Ой! – Удивилась их обладательница.

На вид ей тоже было лет тридцать. А судя по хорошей причёске и легкому, но умелому макияжу, женщина уже была готова ко встрече нового года. Единственное, что немного удивило Пашу, так это то, что она была одета в такой же халат, как и ее мужчина. Но парень тут же мысленно отвесил себе подзатыльник: «А как еще должна быть одета женщина, находясь в собственном доме!?».

Настин костюм был тоже очень похож на эти халаты и отличался от них лишь своим предназначением. Увидев, что цвет лица девушки скоро сравняется с синевой ее наряда, женщина протянула руку вперед и коротко произнесла:

«Здравствуйте, я – Вера.

«С-Снегурочка. – Стука зубами пошутила Настя.

Оценив шутку и улыбнувшись, женщина поспешила на кухню и вскоре вернулась оттуда, держа в руках сразу четыре стакана с янтарной жидкостью.

«Что это? – Недоверчиво спросил Паша.

«Коньяк».

«Спасибо, мы такое не пьем» – Стал осторожничать парень. Алкогольные возлияния в незнакомой компании, да еще и в чужом доме, показались ему не самой лучшей идеей.

«А «какое» вы пьете!? – Передразнил его мужчина. – Шампанским собрались отогреваться!? Хотя, чего я тут распинаясь перед малолетками, вам восемнадцать-то есть?»

«Двадцать есть...» Проговорила Настя.

«А, ну раз двадцать, тогда пей, что дают! – Настоял на своем мужчина.

Он первым осушил свой стакан, после чего его примеру последовала Вера, а через несколько секунд выпила и Настя. Девушка не рассчитала и заглотив сразу все пятьдесят грамм крепкого напитка, громко закашлялась.

«О, хорошо пошла! – Похвалил ее мужчина. – Ну, а ты чего? Тебе все же шампанского принести?»

«Не надо. – Обиделся Паша и постарался выпить свой напиток без лишних эмоций на лице. Жар приятно прокатился по его пищеводу, и парень в считанные секунды расслабился.

«Ну не к маньякам же мы попали! Нормальные, отзывчивые и сразу же видно, что приличные люди!» – подумал он и добавил: – Кстати, я же сам не представился. Паша.

«Сергея!» – Пожал ему руку мужчина. – Раздевайтесь, проходите на кухню, у нас скоро горячее будет готово.

«П-Паш, у нас же тоже еда и выпивка с собой! Принеси, пожалуйста.»

«Да, точно! – До парня тоже дошло, что с пустыми руками в гости не ходят. А эти люди не просто проявили себя гостеприимными хозяевами, но и стали для них с Настей настоящими спасителями.

Снова выйдя из дома, Паша поспешил к заглохшей машине. Забрав пакеты из багажника, он захватил с заднего сидения свой костюм, после чего, не без труда нашел в темноте Настину одежду. Вещи девушки, лежащие прямо на мокром коврике, оказались совсем перепачканы от слякоти. «Ну и дура! Пусть теперь ходит в своем дурацком наряде! Сначала понапридумывает всякую ерунду, а потом... Хрен с ней!» – разозлился парень, снова начиная мерзнуть. Конечно же, он совсем позабыл о том, что под костюмом у его Снегурочки совсем ничего не было, если не брать в расчет анальную пробку, которая только придавала пикантности ее положению.

Оставив вещи девушки в машине, Паша поторопился обратно в дом. Какими бы радушными не были его хозяева, но оставлять свою красавицу с ними наедине он почему-то опасался. Его внутренний голос редко ошибался и в этот раз снова не подвел парня.

Пока Паши не было, Сергей галантно принес из кухни стул и поставил его прямо за спиной девушки. Поблагодарив мужчину, Настя сразу же села и, нагнувшись вниз, стала расстегивать молнию на своем сапоге. Сняв и отставив его в сторону, девушка инстинктивно развела бедра, чтобы капли растаявшего снега не попали ей на ноги. От резкого движения полы ее халатика разошлись в стороны, продемонстрировав хозяевам дома намного больше, чем им следовало видеть.

Двум заинтересованным взглядам предстала гладко выбритая промежность гостыи. Эта прекрасная картина вызвала еще одну горячую волну интереса к ее персоне, влекущую за собой десятки новых вопросов к Насте. Не сговариваясь, и женщина, и мужчина одновременно сложили известные им факты воедино.

Судя по всему, ни Настя, ни Паша не были студентами, подрабатывающими Снегурочкой и Дедом Морозом в канун Нового года. Отсутствие актерских способностей было заметно за километр. Впрочем, на сутенера с проституткой, не попавших на очередной вызов, они были похожи еще меньше. Для подобной профессии им явно не хватало наглости и развязности. Однако, чересчур короткий халатик девушки, отсутствие под ним белья и безволосый лобок, говорили о том, что их сексуальная жизнь была в полном разгаре.

С трудом промолчав и сдержав плотоядные улыбки, Вера с Сергеем переглянулись и подмигнули друг другу.

— Снегурка, вы куда ехали-то? – Женщина начала собирать новые факты издалека.

— К-Ко мне на дачу, встречать Новый год... – Девушка заметно смутилась под пронзительным взглядом Веры. – Ах, да, я же вам не сказала, меня зовут Настя.

— Мне больше нравится «Снегурочка!» – твердым голосом произнес Сергей.

— Мне тоже. – Не менее твердо добавила женщина.

— Н-Ну... Значит буду Снегурочкой! – Глупо улыбнулась девушка.

«А мне нравится ее послушание!» – подумала Вера, но вслух произнесла:

— Вы с Пашей молодожены?

— Н-Нет, что вы, мы просто встречаемся...

— Давно?

— Около года...

— Судя по всему, у вас сейчас очень любвеобильный период отношений! – Не сдержалась от едкого замечания Вера.

— Эээ... Ааа... В-Вы про мой костюм! – В любое другое время Настя бы густо покраснела от стыда, но сейчас ее замерзшее лицо и без того было ярко алым. – Простите, что оказалась у вас в таком виде, мне правда очень неудобно... – Будто догадавшись о своей «излишней открытости», девушка резко свела свои ноги.

— Не извиняйся, Снегурочка, в жизни все бывает. Вы попали по нужному адресу! – Многозначительно произнесла женщина.

Не успела Настя задуматься над смыслом этих слов, как в дом буквально ввалился ее парень.

— Ну и холодина! – Воскликнул Паша.

— Так, обувь и вещи сюда. Пойдем, будем греться! – Поторопил его мужчина.

Тем временем Вера уже схватила Настю за руку и увлекла девушку на кухню. Вскоре их догнали и Паша с Сергеем. Парень вручил хозяину дома свои пакеты с едой и бутылками, оставив на вешалке в коридоре свой яркий мешок с «подарками». «Не станут же они лезть в наши вещи...» – наивно подумал он.

— Давайте еще выпьем, а то, как я вижу, вы уж очень сильно промерзли! – Не спросила, а просто поставила перед фактом своих гостей Вера, разливая новые порции коньяка по стаканам.

— Д-Давайте не будем так торопиться, весь вечер же еще впереди! – Попыталась сдержать ее Настя. – Вы ведь разрешите нам остаться?

— Конечно! И не только вечер, но и вся ночь впереди! – Прозвучала очередная двусмысленная фраза, но уже от Сергея.

Паша расценил его слова как намек на празднование Нового Года и пропустил их мимо ушей, а вот Настя снова напряглась:

— А можно мне его хотя бы колой разбавить? – Осторожно попросила она.



&#8212; Колой ты его потом, для удовольствия разбавлять будешь! А сейчас мы пьем для здоровья!

Под пристальными взорами Сергея с Верой, молодая пара была вынуждена выпить до дна. Несмотря на остатки морального дискомфорта, физическое состояние гостей стремительно улучшалось. Закусив колбасной нарезкой, им стало совсем хорошо и на Пашу быстро нахлынула волна благодарностей:

&#8212; Знаете... Я искренне хочу сказать вам большое спасибо... Если бы не вы, то...

&#8212; Так, во-первых, давай на «ты», а во-вторых, хватит ерундой тут страдать, что мы не люди что ли?! Ты тоже не обижайся: там у ворот я поначалу погорячился, думал, вы сюда потрахаться заехали. Как я мог знать, что вы заглохли? Стояли с выключенными фарами. Паша с Настей переглянулись и тут же смущенно опустили глаза.

&#8212; Ну, на «ты», так на «ты». – Первым подал голос парень, чтобы развеять собственную неловкость. Он снова подал руку Сергею, будто желая закрепить новый статус между ними.

&#8212; П-Простите, Вера, а где у вас туалет? – Тихо спросила Настя, все еще стесняясь обращаться к ней по-другому.

&#8212; Слушай, у тебя зубы до сих пор стучат! Иди-ка ты лучше в баню! В хорошем смысле этого выражения, конечно!

&#8212; Ну... Я...

&#8212; Так, не спорь со мной! Давай провожу тебя, мы как раз ее затопили совсем недавно для себя.

&#8212; Я с ней! – Вскочил со своего места Паша, но грозный возглас Сергея резко остановило его.

&#8212; Так, давай без этого! Мы все здесь взрослые люди и все прекрасно понимаем, куда ты со своей Снегурочкой ехал! Прояви уважение к тем, кто тебя выручил и не превращай наш дом в бордель! – Мужчине стоило огромных трудов, чтобы не засмеяться во время завершения собственной фразы, ведь их дом уже давно превратился в подобие филиала свингер-клуба.

&#8212; Что ты! У меня и в мыслях не было...

&#8212; Все, закрыли тему! – Пресек все лишние разговоры Сергей. – Ты лучше покажи, что у вас там по алкоголю с собой! Торопиться нам некуда.

&#8212; Пошли-пошли! – Вера, в свою очередь, подтолкнула девушку в спину, которая тоже побаивалась разлучаться со своим возлюбленным.

Настя, как и ее парень, совсем не поняла такой реакции хозяина дома, но чувствуя, острое желание сходить в туалет, все же послушала женщину. Вера провела гостью через весь первый этаж их коттеджа, после чего распахнула одну из дверей, ведущую в пристройку к дому.

Открывшееся помещение одновременно выполняло и функцию предбанника, в котором можно было переодеться, и склад чистого белья с полотенцами. Несмотря на легкую захламленность, оно не вызывало ассоциаций с пыльной кладовкой. Даже наоборот, по Настиным ощущениям здесь очень приятно пахло березовыми вениками, которые были в избытке развешаны на стенах.

&#8212; Так, я оставляю тебя здесь. Вот полотенца, вот там мыло. – Вера заинтересованно посмотрела на гостью, которая все еще выглядела сильно зажатой и очень растерянной. – Ты в бане-то хоть раз в жизни была?

&#8212; Ну... Если честно, то именно один раз и была&#8230; Но уже давно, в детстве&#8230;

&#8212; Ха-ха! Ничего страшного, разберешься, что там и как! Все, я пошла, а ты не торопись, погрейся как следует!

Вера действительно вернулась к мужчинам, которые уже выставили на стол пару бутылок шампанского и одну с виски. Паша планировал растянуть ее на три дня &#8212; именно столько, по его мнению, должен был продолжаться их с Настей секс-марафон. Женщина включила режим «хозяйюшки» и, суетливо распределив часть продуктов гостей по столу, убрала все лишнее в холодильник.

&#8212; Сереж, помоги мне еще два стула принести, пожалуйста. – Обратилась Вера к мужу.  
&#8212; Да, конечно.

Они оба вышли в соседнюю комнату, где продолжили уже тихим шепотом:

&#8212; Так, я попробую напоить девку, а ты этого дурачка. Только смотри, не халтурь!

&#8212; Вер, ты же знаешь, что я не люблю! Я подольше потрахаться сегодня хотел, а алкоголь снижает чувствительность.

&#8212; Ну вот зачем ты мне это рассказываешь, как будто я первый день тебя знаю! Сам разберешься, не мальчик уже! Ваня со Славой приедут – помогут тебе, кстати, сколько их ждать-то еще?

&#8212; Да вот с минуты на минуту уже должны... Вер, только давай, чтобы все по согласию было!

&#8212; Ты за кого меня принимаешь!? Я что, насильница что ли!? – Взяв новую бутылку коньяка из серванта и, завиляв аппетитными бедрами, женщина ушла в сторону бани.

Подхватив стулья Сергей потащил их на кухню. Они с Верой действительно не были насильниками, они просто-напросто являлись давними поклонниками группового секса, а их опыт свингерства недавно превысил аж десять лет.

&#8212; А зачем еще стулья? – Удивился Паша.

&#8212; Так я же говорил, мы гостей ждем! – Буднично проговорил мужчина, параллельно этому продумывая в голове свою дальнейшую линию поведения с гостем. – Ну что, согрелся? Вера, тем временем, снова вошла в предбанник, открыв его замок своим ключом. «Наивная, решила запереться!» &#8212; подумала она, увидев Настин костюм Снегурочки висящим на ближайшем крючке.

Несколькими минутами ранее, осторожно осмотревшись вокруг, девушка не обнаружила в комнате ничего интересного для себя. Зато она увидела замок на двери и тут же закрыла его. В один миг успокоившись, она почувствовала себя в безопасности. Справедливо расценив, что погреться ей сейчас действительно не помешает, она потянула за поясok своего халатика.

Озорная мысль о том, что она раздевается догола в чужом доме ее даже немного завела.

Открыв дверь самой бани Настю тут же обдало жаром с ног до головы. К такой температуре она совсем не привыкла, но решив пересилить себя, девушка все же шагнула внутрь.

Приличное количество алкоголя в крови подталкивало ее принимать подобные решения чуть более уверенно, чем в трезвом состоянии.

Постепенно привыкнув к жару, девушка снова вспомнила, что уже давно хочет писать.

Наконец, Настя присела на корточки и только сейчас поняла, что вход в ее попку все еще запечатан анальной пробкой. Снова встав на ноги, она нагнулась вперед, оттопырила попку и, заведя руку за спину, немного расслабила сфинктер. Именно в этот момент дверь в парную

распахнулась и в низком проеме показался силуэт абсолютно голой женщины.

Перед тем как войти внутрь, Вера, конечно же, тоже полностью обнажилась. Уверенно шагнув вперед, она резко закрыла за собой дверь, чтобы не выпускать тепло. Но для Насти этот жест выглядел так, будто бы женщина отрезала для нее все пути для побега.

Дико перепугавшись, Настя полностью распрямилась, стыдливо прикрыв руками свою остренькую грудь и гладковыбритый лобок. Оценив ее реакцию на произошедшее, Вера по-доброму улыбнулась и, восхитившись красотой молодого девичьего тела перед собой, мягко проговорила:

&#8212; Чего ты стесняешься, Снегурка? В женских раздевалках и душевых ты тоже никогда не была, как и в бане? Голых людей там не видела?

&#8212; Видела, конечно... Простите, я просто испугалась...

&#8212; Раз ты «просто испугалась», то почему продолжаешь прикрываться? – Продолжала давить на нее женщина.

&#8212; Простите... &#8212; Настя наконец опустила свои руки по швам.

&#8212; Да хватит уже извиняться! – Вера практически смирилась с тем, что младшая ее на десять лет девушка, продолжает называть ее на «Вы». Ей даже начало это нравится, поэтому она перестала поправлять свою гостью. – Чего испугалась-то!?

&#8212; Я же закрыла дверь, а тут Вы...

&#8212; Ты думала, что у меня нет ключа от собственной двери? Я же тебе сказала, что приду и проверю тебя, разве нет? Ну да ладно, проехали.

Вера уперла руки в бока, продолжая сканировать тело своей новой знакомой заинтересованным взглядом. Бисексуалка просто обожала таких миниатюрных, но фигуристых девочек, которые только на первый взгляд казались невинными, а на самом деле разъезжающих по трассе в одном лишь костюме из сексшопа.

К своему бесконечному стыду, Настя тоже заскользила глазами по телу женщины, стоящей буквально в метре от нее. Они обе принялись сравнивать тела друг друга, находя в них лишь сплошные плюсы для себя.

Стройная и низкорослая девушка всегда мечтала о большой и аппетитной груди с такими крупными и вытянутыми сосками как у Веры. Но пропорции ее тела были практически идеальными, поэтому таких объемов у нее просто физически быть не могло. Настина грудь остановилась в развитии где-то между первым и вторым размером, в отличии от слегка отвисшей «троечки» Веры, которая казалась Насте безумно сексуальной.

Растительность на телах двух обнаженных красавиц полностью отсутствовала, но это оказалось единственным сходством между ними. В остальном они казались полными противоположностями. Вес, рост, прически, характеры и все прочее у них значительно отличались. Несмотря на отсутствие фантазий на тему инцеста. Вера почему-то подумала, что они с гостьей были похожи на мать с дочерью, оказавшимися вместе в бане.

&#8212; Давай помогу тебе помыться, раз ты ничего не знаешь.

&#8212; Может быть, я все же сама?

&#8212; Так, ты начинаешь выводить меня из себя! Хватит уже со мной спорить! Я к тебе со всей душой, с распростертыми объятиями, а ты!?

&#8212; Хорошо, Вы правы, но... Простите, мне очень нужно пописать... Я еще не успела... Можно мне здесь...

&#8212; Конечно! Какие проблемы! Ааа, так бы и сказала, чтобы я отвернулась! Стесняшка,

блин!

Вера демонстративно повернулась на сто восемьдесят градусов и уже вскоре услышала за своей спиной громкое журчание. Не выдержав, она потянулась рукой в сторону, якобы для того, чтобы снять со стены первый попавшийся тазик, а сама при этом посмотрела вниз через свое плечо.

Настя сидела на корточках, боясь поднять свой пристыженный взгляд. Терпеть она больше уже не могла, а о том, чтобы успеть незаметно вытащить посторонний предмет из своей попки не могло быть и речи. Куда бы потом она положила эту дурацкую анальную пробку? Но сейчас ее желание было столь велико, что посторонний предмет ей совсем не мешал.

Девушка писала очень долго, что только усиливало степень ее позора. Звук мощной струи, бьющей в деревянные доски, громко раздавался в замкнутом помещении бани. Мелкие брызги мочи попадали на Настины ноги и, к ее ужасу, долетали и до Вериных пяток.

Несчастной девушке хотелось провалиться сквозь землю от такого ужасного унижения.

Подумать только, еще утром, она мечтала встречать новый год с членом своего возлюбленного в руках, а в настоящий момент мочилась на глазах какой-то незнакомой тетке прямо в ее бане с анальной пробкой в заднице.

Какой бы симпатичной и сексуальной не казалась ей Вера, она все же оставалась для Насти абсолютно посторонним человеком, в сравнении с тем же Пашей, перед которым она уже давно не стеснялась абсолютно ничего.

&#8212; Я все... Простите еще раз... &#8212; Встав на ноги проговорила Настя.

&#8212; Еще раз извинишься &#8212; по жопе получишь! Надоела! – Грозно произнесла женщина, которую уже действительно стали выводить из себя эти бесконечные извинения.

Вера деловито загремела тазиками и ковшиками, перемешивая воду до приемлемой температуры, после чего, резко и неожиданно для Насти окатила ее горячей водой с ног до головы.

&#8212; Ааай! – Протяжно закричала она.

&#8212; Ничего, привыкай, это полезно! – Поучительно проговорила женщина и тут же окатила водой и себя. – Намылишь меня? – С легким прищуром спросила искусительница.

&#8212; Ну, если Вы простите... &#8212; Настя уже побаивалась спорить с требовательной и настойчивой хозяйкой дома. &#8212; А где губка?

&#8212; Руками, Снегурка, руками. – Улыбнулась Вера.

Тщательно намылив ладони, чтобы снизить градус собственного стыда и неловкости, Настя проговорила:

&#8212; Мне почему-то нравится это прозвище. Как-то это мило, по-доброму, по-новогоднему. – Девушка начала со спины Веры.

&#8212; А ты и есть Снегурочка. Появилась под Новый год, стоишь тут голенькая, приятно мне делаешь! Чем не мой подарок?

&#8212; Хи-хи! – Наигранно хохотнула Настя, спустившись на округлые ягодицы женщины.

&#8212; Между ними тоже намыль! – Руководила ее действиями Вера.

Пару раз скользнув пальчиками по изящной щелке, Настя поймала себя на мысли о том, что женское тело все же намного более совершенно чем мужское. Прикоснуться к нежной и безволосой коже ей было намного приятнее, чем к грубой и неухоженной. Выбирая между попами Паши и Веры, она, без долгих сомнений выбрала бы холмики этой странной женщины.

Попытавшись выкинуть из головы эти пошлые мысли, Настя опустилась перед ней на колени и принялась намыливать ноги своей новой наставницы. Дойдя до пяток, девушка не успела произнести ни слова, когда Вера сама сменила позу, повернувшись к Насте лицом.

«Продолжай. – Твердо и властно проговорила она, балдея от скольжения девичьих рук по своему телу. – Между пальчиками тоже промой.»

Это уже явно переставало быть похожим на мытье мамы и дочери. Как бы Настя этого не боялась, она медленно, но верно, приближалась к промежности женщины. Едва дотронувшись до ее лобка, Настя резко перескочила живот, но Вера ожидала совсем другого: «Куда ты!? А ну-ка вниз! Промой губки как следует! Дааа, вот так! – Удовлетворенно проговорила она, когда до входа в ее ненасытную дырочку, в которой за годы жизни женщины побывало добрых две сотни членов, дотронулись пальцы Снегурочки.»

Вера специально раздвинула ноги, чтобы Насте стало удобнее ублажать ее, но девушка продолжала размазывать мыло лишь поверхностно, боясь проникнуть хоть на миллиметр между половых губ посторонней женщины. «Ничего, я тебе «отомщу!»» «Улыбнулась та. Одновременно с этим Настин пальчик скользнул по возбужденному клитору свингерши, и от осознания этого факта, девушка в мгновение ока вскочила на ноги.»

Чтобы отвлечь внимание женщины от этого казуса, Настя снова намылила руки и принялась размазывать пену уже по крупной и аппетитной груди Веры. «А ведь она попросила только намылить ее... И даже не сказала, где именно... Что-то я сама увлеклась...» «Поражалась девушка собственным действиям и своему поведению.»

Когда она пришла в себя, то осознала, что уже более двух минут наминает перед своим лицом эти два больших и спелых плода. Настя просто не могла остановиться: в очередной раз пропуская между пальцами возбужденные соски Веры, девушке уже больше всего на свете хотелось хотя бы на секунду обхватить один из этих крупных цилиндров своими губами. Заметив Настино замешательство, женщина подбодрила ее:

«Продолжай-продолжай! Мне очень приятно! Давно меня не ласкала девушка!»

«Вы лесбиянка? – Задала глупый вопрос Настя, продолжая пялиться на объект своих стараний.»

«Снегурка, ну ты что, дурочка что ли? Именно поэтому я живу с мужчиной, да? Чтобы любить женские ласки и заниматься с девушками любовью не обязательно быть лесбиянкой! Существуют и другие «категории», знаешь ли! Я бисексуалка. У тебя когда-нибудь был роман с женщиной? – Неожиданно спросила она.»

«Нет, конечно! Что Вы! – Снова перепугалась Настя. – А у Вас? – Добавила она, чтобы перенести внимание на персону партнерши.»

«Да, конечно! – Уверенно ответила та, передразнив Настю.»

«А сколько, если не секрет? – Прикусив губу продолжила девушка.»

«Не секрет. Но я точно не помню, семь или восемь, наверно.»

«Ого! – Воскликнула девушка.»

«Как можно такое точно не помнить!? Сколько же у нее тогда было мужчин!?» «Мысли Насти понеслись далеко вперед, но опытная женщина тут же собрала их в одну кучу.»

«А хочешь, попробоваться?»

«Что!? – Новая волна ужаса окатила и без того мокрую девушку с ног до головы.»

«Секс с женщиной. – Спокойным голом пояснила Вера, будто говорила об обычной прогулке по улице.»

«Простите, Вы очень красивая, но все же, нет... Ай!» – снова вскрикнула Настя, когда ее ягодицу обожгла ладонь наставницы.

«Я тебя предупреждала, что ты получишь по жопе, если продолжишь извиняться!»

«Прос...» «Чуть снова не повторила свою ошибку Настя и сразу отшатнулась назад. Ей и самой стало смешно от собственной глупости, поэтому она очень мило и непосредственно улыбнулась. – Давайте я Вас смою уже!»

Девушка совсем не обиделась на этот шлепок, приняв его как данность, но для Веры это имело более серьезное значение. Она в очередной раз отметила для себя, настолько далеко можно зайти с этой «неопытной» девочкой. Когда Настя смыла с нее всю пену, то женщина воскликнула:

«Спасибо! Теперь моя очередь!»

После всего случившегося девушке было уже совсем неловко отказываться от аналогичных услуг со стороны хозяйки дома. По ее подобию, она повернулась к женщине спиной, а когда на ее плечи легли уверенные руки Веры, то до Насти в тот же миг дошло, что в ее попку все еще вставлен посторонний предмет. Не зная как сказать, а скорее признаться женщине в этом хулиганстве, девушка стала ждать неизбежного – очередной порции стыда и позора.

Однако, Вера будто специально затягивала этот процесс, наслаждаясь им сполна. Как следует намылив стройную шейку девушки и ее напряженные плечи, женщина перешла на лопатки, а затем, немного ускоряясь, стала уходить все ниже. Ей и самой уже нетерпелось поскорее проникнуть в промежность этой молодой и сексапильной красотки. Но в отличие от самой Насти, уделить особое внимание ее дырочкам.

Когда Верины пальцы добрались до копчика девушки, то та напряглась настолько сильно, что ей самой показалось, как ее сфинктер вот-вот «перекусит» среднюю часть пробки. Женщина скользнула в ложбинку между плотно сжатых ягодиц и вскоре уткнулись в основание игрушки, которое просто невозможно было пропустить.

Это стало настоящим сюрпризом для Веры, и она даже замерла на несколько секунд, которые показались девушке целой вечностью. Удивить столь опытную и любвеобильную женщину было практически невозможно, но Насте это удалось в первые же полчаса их знакомства. Собравшись с мыслями, Вера выпрямила спину, и пропустив мыльные руки сквозь Настины подмышки, скользнула по ее упругой груди.

Цепкие пальцы обхватили маленькие, но твердые сосочки, после чего Вера наклонилась к уху девушки и сладострастно проговорила:

«Снегурочка, а Снегурочка? Ты ничего не хочешь мне рассказать?»

В первые мгновения Вера даже успела подумать о том, что Настя успела стащить одну из ее собственных игрушек, но быстро отмела эту глупую мысль, ведь весь ее огромный арсенал хранился на втором этаже коттеджа. «Значит пробка все это время была в ней, и эта маленькая сучка даже ездила с ней в машине!» «сделала она логичные, но очень значимые для себя выводы.

«Я жду твоих объяснений, маленькая извращенка!» – шепот Веры стал еще более громким и твердым.

Будто в подтверждение этих слов, ее пальцы сжали Настины соски еще сильнее, но они тут же выскользнули из цепкого захвата из-за обилия мыльной пены. Но женщина не растерялась и снова вцепилась в нежную плоть, на этот раз сдавив соски своими ногтями.

«Ах!» – громко выдохнула девушка. – Мне больно! Отпустите пожалуйста!»

«&#8212; Пока ты не объяснишься, не отпущу! – Стояла на своем Вера.

Но тут произошло то, чего не ожидала и сама женщина: дверь парной резко распахнулась и в ее проеме показался мужчина. Однако, это был не Сергей и даже не Паша, который, в теории, мог услышать Настин вскрик и прийти ей на помощь.

Увидев незнакомца, девушка инстинктивно дернулась, будто у нее был вариант для отступления, но Вера крепко держала ее, так и не пустив Настины соски из своих пальцев. Конечно же, женщина узнала в этом нежданном визитере своего давнего знакомого и одного из самых близких и постоянных любовников. Казалось, что вкус его спермы она знала даже лучше, чем эякулят своего мужа, поэтому сейчас, после секундного замешательства, ее рот расплылся в довольной улыбке.

«&#8212; А что это вы тут делаете? – С шутливой интонацией в голосе проговорил он.

«&#8212; Привет, Вань! Оставь нас наедине, пожалуйста, я скоро выйду к тебе поздороваться. – Женщина не хотела упускать столь удобный момент для «рассекречивания» своей гостыи.

«&#8212; Конечно, Вер! – С интересом взглядевшись в перепуганное выражение Настиного лица мужчина все же ушел.

«&#8212; Кто это был!? – Пропищала девушка.

«&#8212; Это? Ваня. Мой друг. Хороший друг. Хочешь, познакомлю тебя с ним поближе?

«&#8212; Н-Нет, спасибо... &#8212; Еще тише проговорила Настя, став заикаться уже по-настоящему, а не стуча зубами от холода.

«&#8212; Сейчас я проверю, чего же ты хочешь на самом деле! – С этим словами, мыльная рука Веры резко нырнула в промежность растерянной девушки.

Ее пальцы проскользнули в горячее лоно начинающей извращенки с такой легкостью, что этому поразились даже сама искусительница. И дело было не в обилии пены, а в количестве естественной смазки в Настином влагалище.

Еще никогда в жизни девушка не была возбуждена так, как сейчас! Неожиданное сексуальное приключение, долговременный стыд, боязнь быть пойманной с посторонним предметом в попке, новые свидетели ее позора и бесцеремонное обращение с ней в целом, довели Настю до какого-то невероятного предоргазменного состояния.

Вера принялась трахать девушку двумя пальцами, плотно прижавшись своей грудью к ее напряженной спине. Обхватив Настино тело свободной рукой, она активно продолжала щипать ее за нежный сосок, иногда попадая в такт движений своих пальцев в ее влагалище. Девушка, подверженная против воли этим сладким и слегка болезненным «пыткам», смогла продержаться на ногах чуть больше минуты.

Когда Настины ноги резко подкосились, то Вера едва успела подхватить ее обмякшее тело, чтобы она не упала на твердые напольные доски. Усадив девушку на ближайшую лавку, Вера не без собственного удовольствия наблюдала, как молодое девичье тело бьется перед ней в приятных конвульсиях. Такого бурного и продолжительного оргазма в Настиной жизни еще не было!

Казалось, она вот-вот потеряет сознание, но ее выносливый организм справился с этой «проблемой», позволив его обладательнице в полной мере прочувствовать эти удивительно длинные и глубокие волны удовольствия. Они долгое время все накатывали и накатывали на нее, пронизывая каждую клеточку ее тела.

Наконец, когда мышцы девушки, перестали сокращаться, то Вера подала ей руку и похлопав ладонью по верхней полке настойчиво произнесла:

&#8212; Ложись сюда!

С трудом поднявшись на одну высокую ступень, Настя подумала, что ей сейчас действительно лучше побыть в горизонтальном положении. Несмотря на то, что за последний час ее тело подверглось сильному холоду, а затем не менее жестокому жару, сейчас ей было безумно хорошо и легко. Девушке хотелось просто лежать, расслабившись не столько от выпитого алкоголя, сколько от сладкой неги, все еще ощущаемой ею по всему телу.

&#8212; Что это было? – Прошептала она.

&#8212; Это только начало вечера, моя Снегурочка! – Многозначительно проговорила Вера. Женщина положила ладонь на Настин лобок, а затем и вовсе принялась поглаживать ее припухшие половые губы. Сейчас девушка уже не возражала против подобных ласк, ведь Вера подарила ей столь сильное удовольствие, о котором она раньше могла только мечтать. Настя покорно развела свои ножки, будто разрешая женщине снова поэкспериментировать со своим телом, всех возможностей которого она и сама, судя по всему, еще не знала. Конечно же, Вера не упустила возможности закрепить свой успех. Одна рука женщины снова легла на Настину грудь, а пальчики второй стали попеременно поглаживать ее возбужденный клитор и неглубоко проникать в горячее лоно девушки.

Однако, несмотря на свои откровенные манипуляции, искушенная женщина совсем не стремилась довести Настю до следующего оргазма, а даже наоборот, пользуясь удобным моментом, решила выведать у нее как можно больше подробностей о ее сексуальных интересах.

&#8212; Расскажи мне об анальной пробке. – Требовательно проговорила она.

&#8212; Что именно? – Сейчас девушка действительно была готова буквально на все.

&#8212; Как давно она в тебе?

&#8212; Часа два... Или три... Ах! Я потерялась во времени...

&#8212; Паша знает о ней?

&#8212; Ах! Да...

&#8212; Это была его идея?

&#8212; Нет... Ах! Моя... Я вставила ее еще на работе... Ах! А затем, переоделась в машине в этот костюм и... И вот я у Вас... Ах! &#8212; Улыбнулась Настя не открывая глаз.

&#8212; Для чего ты ее вставила?

&#8212; Подразнить Пашу.

&#8212; И все?

&#8212; Ну и чтобы потом он потом... Ах! Сделал это в попку... &#8212; Движения опытной женщины «развязали» Настин язык, стимулируя ее совсем в другом месте.

&#8212; Что сделал? Скажи это прямо!

&#8212; Чтобы он трахнул меня в попку! &#8212; «Пытка» удовольствием принесла намного больше успеха, чем что-либо другое.

&#8212; Любишь анал?

&#8212; Да...

&#8212; Кончаешь от него?

&#8212; Нет... Но все-равно очень приятно... Ах!

&#8212; Сколько всего у тебя было мужчин?

&#8212; Трое&#8230;

&#8212; Одновременно?



&#8212; Смешно... &#8212; Снова улыбнулась Настя. – Нет, конечно... Ах! Паша третий&#8230;

Вера продолжала свой прямолинейный допрос, постепенно ускоряя свои манипуляции. С каждой минутой движения женщины только ускорялись и становились все более интенсивными. Когда ее пальцы снова сменили нежность на грубость, до боли щипая покрасневшие соски и всю трахая Настино влагалище, то Вера уже знала об интимной жизни девушки буквально все.

Оказывается, повторно кончившая от ее рук Снегурочка была той еще оторвой в постели. Она любила делать минет и мечтала попробовать отсосать своему парню в каком-нибудь публичном месте, например, в туалете торгового центра. Настя обожала игрушки, нестандартные позы в сексе и мечтала когда-нибудь поучаствовать в настоящей оргии. В постели девушка была ведомой, но в пылу страсти иногда «теряла голову», запрыгивала на Пашу сверху и с огромным удовольствием принимала его сперму в прямо в себя.

Насте не удалось утаить от настойчивой женщины даже содержимое их новогоднего мешка с «подарками», так Вера и узнала, как именно ее гостя планировала встретить этот Новый год. Хозяйка дома выведала даже намного больше, чем изначально хотела. Нагнувшись к Настиному лицу и, раскрыв ее губы своим языком, она подарила той очередную порцию незабываемых ощущений. Нехотя оторвавшись от влажных девичьих губ, Вера прошептала: &#8212; Переворачивайся.

&#8212; Так, мужики, знакомьтесь: это Паша, а это Иван и Вячеслав!

&#8212; Здравствуйте! – Первый гость, который только-только привык к окружающей его обстановке, снова почувствовал себя не в своей тарелке.

&#8212; Зачем ты так официально? Можно просто Ваня и Славик. – Казалось, что оба мужчины были уже навеселе, но, пока что, они были трезвы как стеклышко.

Оба визитера были постоянными участниками оргий, которые устраивали Вера с Сергеем, поэтому сейчас они находились в предвкушении от будущей встречи Нового года, а еще больше ждали групповухи под бой курантов и после них.

&#8212; А что с твоей Наташкой? Почему не смогла-то?

&#8212; Приболела и решила с детьми остаться.

&#8212; А тебя, кобеля, отпустила, значит!?

&#8212; А что такого-то? Как будто она вас не знает! Или ты уже успел забыть ее?

&#8212; Забудешь такую... Как вспомню как ее сиськи перед глазами трясутся... Ну да ладно... Давайте лучше накатим!

«Что!? Сиськи!? Перед глазами!?» &#8212; Поначалу Паша подумал, что ему это послышалось. Однако, уточняющие вопросы задавать было как-то неудобно, а вскоре в парня уже вливали очередную порцию коньяка.

Разговор за столом быстро вошел в чисто «мужское» русло. Его участники быстро сошлись на том, что шведский автопром – полное говно, эвакуаторщики – пидарасы, а сам Паша – «нормальный такой пацан».

Иван со Славой быстро вникли в суть ситуации и поняли причины появления парня за этим столом, а что самое главное, узнали о наличии в доме Пашиной возлюбленной. Мужчины не были дураками и прекрасно понимали, что случайные гости могли не одобрить их интересов, а сейчас даже не подразумевали об увлечениях хозяина дома, в который их занесло волей судьбы.

Под предлогом похода в туалет, один из мужчин не отказал себе в удовольствии заглянуть в сауну, чтобы убедиться в том, что незнакомая ему девушка, в прямом смысле этих слов, находится в надежных руках. Вернувшись к столу, он уже с трудом сдерживал мечтательную улыбку, представляя как эта красавица с перепуганными глазками будет у него отсасывать через пару часов. Под впечатлением от увиденного, Иван позабыл закрыть дверь предбанника, поэтому через некоторое время, до мужчин за столом донеслись громкие и отчетливые Настины крики.

«Что с ней!? – Встрепенулся Паша. Сейчас он оказался зажат за столом между двумя другими гостями, поэтому просто физически не мог сразу вскочить с места и бросится ей на помощь?»

«А ты как думаешь? – Ухмыльнулся Сергей. – Если она с Верой в бане, то что они там могут делать?»

«Что? – Не сразу догадался парень.»

«Вениками она ее хлещет, балбес!»

«Ааа...» Паша сделал вид, что поверил в эти слова, но все же немного успокоился. Правда на душе у парня все-равно было совсем неспокойно.

Как можно было равнодушно относиться к тому, когда в повисшей за столом тишине все участники новогодней попойки внимательно прислушивались к звонким вскрикам его любимой Насти? Эти возгласы были больше похожи на бурную реакцию девушки во время полового акта, чем на удары пучка мокрых веток по голому телу.

«Ай! Ай! Ай! Ай! А! А! А! – Долго не унималась она.»

«Хорошенький голосок у нее! – Искренне восхитился Слава.»

«Это ты еще ее сиськи не видел!» подумал Иван, который уже не мог думать ни о чем, кроме секса с этой горячей штучкой. Сейчас он с трудом сдерживал свою эрекцию, понимая, что в нескольких сантиметрах от него сидит Настин парень, который все еще не понимает к чему движется весь этот вечер.

«Как звать? – Прямо спросил он у Паши.»

«Настя...» Тихо пробурчал тот.

«Сегодня мы зовем ее Снегурочкой! – Хохотнул Сергей и почувствовал на себе озлобленный взгляд парня.»

Паша внезапно осознал, что Вера поначалу даже не собиралась присоединиться к его девушке, а теперь, как оказалась, всю порет ее веником! Причем явно делает это без одежды!

«Может телевизор включим? – Предложил Паша, когда непрекращающиеся Настины крики звучали уже три долгие минуты подряд.»

«Ну, давай. – Немного разочаровано произнес Сергей и, ткнув пару кнопок на пульте, включил первый попавшийся музыкальный канал.»

После очередной порции удовольствий, Насте действительно пришлось несладко. Вера решила совместить приятное с полезным и от всей души отходила ее березовым веником. Причем досталось не только округлой попке и ровной спинке красавицы, но и всему ее телу от шеи до пяток.

Женщина от души хлестала ее до равномерной красноты по всему телу, уделив повышенное внимание Настинной груди. «Избивая» девушку, Вера наслаждалась видом ее воспаленных сосков, которые заметно припухли и увеличились в размерах.

Сама девушка была вынуждена мужественно терпеть эту неожиданную экзекуцию, вцепившись напряженными пальцами в широкие доски лавки. В какой-то момент Настя уже не смогла сдерживаться и громко заголосила. При этом, она вспомнила и про Сергея, и про Пашу, и даже про нового гостя, но ничего не могла поделать со своей эмоциональностью. Вся надежда девушки была на то, что за двумя плотными дверьми они ее не услышат. Наконец, когда Вера насытила свои садистские наклонности, то Настя услышала:

&#8212; Ответишь мне взаимностью?

&#8212; У меня нет сил... &#8212; Честно призналась выпоротая девушка.

&#8212; Ну, ладно, вставай. – Вера подала ей руку и помогла спуститься с лавки на пол.

Вскоре две распалившиеся и покрасневшиеся красавицы оказались в предбаннике. Настя даже не успела понять, что противоположная дверь все это время оставалась распахнутой, а Вера, сдержанно ухмыльнувшись, быстро прикрыла ее, чтобы они не замерзли.

&#8212; Тебе понравилось? – Спросила она.

&#8212; Смотря что... &#8212; Улыбнулась Настя.

&#8212; Ну, судя по тому, как бурно ты кончала, все и так понятно. Я про веники. Мне показалось, что ты кричала не только от боли! – Подмигнула женщина.

&#8212; Ну раз Вы все знаете, то зачем спрашиваете? – Подмигнула ей Настя в ответ. На свежем воздухе ей стало заметно полегче, и девушка стала быстро приходить в себя.

Увидев такую выразительную реакцию от своей подопечной, Вера поняла, что в ее развращении она находится на правильном пути. Опытная женщина прекрасно понимала, что сейчас очень нужно не сбавлять обороты, чтобы ее рыбка не сорвалась с крючка, который она уже проглотила.

&#8212; Я хочу, чтобы ты отблагодарила меня! – Многозначительно произнесла Вера.

«Все что угодно!» &#8212; чуть не ответила девушка, мысли которой стали понемногу проясняться. В последний момент она сдержалась и коротко переспросила:

&#8212; Как?

Вера взяла в руки бутылку принесенного коньяка и открутив крышку сказала:

&#8212; Я хочу, чтобы ты сделала мне куни! – После этого она резко влила в себя большую порцию жидкости и, не дожидаясь Настиного ответа, снова прильнула своим ртом к ее губам.

Слова и действия Веры оказались для девушки столь неожиданными, что она просто не успела сказать ни «да», ни «нет». По ее подбородку потекла тонкая струйка коньяка, но все же, его большая часть оказалась у Насти во рту.

Когда обе затейницы отпрянули друг от друга, то синхронно поморщились. Все же подобный напиток, да еще и без закуски был для них довольно крепок. Отдышавшись и небрежно пройдясь полотенцем по сексуальному телу своей новой подруги, Вера проговорила:

&#8212; А теперь вытри меня! Сейчас мы вернемся к столу, ты покажешься Паше и скажешь, что в у тебя все хорошо, но после бани немного кружится голова. Я уведу тебя наверх, в спальню, чтобы ты немного «поспала» до встречи Нового года. Там-то ты мне и отлужишь!

Продолжая вытирать тело женщины, Настя, наконец, призналась себе, что и сама очень хочет испытать и проделать все то, о чем говорит ее искусительница. Сейчас в сложившейся между ними «химии» не было и намека на принуждение, а вкусившая запретный плод девушка, желала съесть его целиком. Настя опустила на колени, чтобы вытереть ножки женщины, после чего вполне искренне проговорила:

&#8212; Звучит здорово!

– Я рада, что ты так считаешь, потому что потом я тебя отстрапону! – Продолжала морально давить Вера. Заметив Настин испуганный взгляд, направленный на нее снизу вверх, женщина добавила очень красивую и заманчивую для девушки фразу: – Мы ничего не скажем Паше! Это будет наш с тобой общий секрет!

Судя по растерянной, но несколько озорной улыбке, Настя оказалась согласна и на этот неожиданный эксперимент. Через несколько минут, Вера вытолкнула размечтавшуюся шалунью из предбанника и, наконец, повела девушку к праздничному столу.

Перед тем, как мужчины заметили двух представительниц прекрасного пола, они уже хорошенько подвыпили. Паша немного успокоился, расслабился и снова ощутил определенную расположенность ко всем трем своим собеседникам. А когда парень, наконец, встретился глазами со своей возлюбленной, которая тихо выплыла из темного пространства коридора, ему показалось, что она еще больше похорошела.

Настя действительно выглядела просто шикарно: босой раскрасневшейся девушке с мокрыми волосами очень шел ее «фирменный» наряд Снегурочки. Заметив ее, все мужчины прервали свои разговоры на полуслове и одновременно уставились на красавицу.

– Паш, возвращаю тебе твою красавицу в целостности и сохранности. Господа, знакомьтесь, это наша Снегурочка.

– Здравствуйте. – Смущенно улыбнулась им девушка.

Поочередно встретившись глазами со всеми мужчинами и распознав в Иване того, кто совсем недавно видел ее полностью обнаженной, Настя пристыженно опустила свой взгляд. Ей показалось, что он уже прекрасно знает, что та позволила с собой натворить, поэтому с ее лица тут же слетела улыбка. Девушка снова подняла свои глаза и вопросительно посмотрела на Пашу, который тут же вскочил со своего места и сказал Славе:

– Пропусти, пожалуйста.

Пока парень выбирался из-за стола, Вера успела шепнуть Насте на ушко:

– Скажи ему именно то, о чем мы говорили!

Все присутствующие заметили, как эротично смотрятся ошметки березовых листьев на полуприкрытых бедрах и голых икрах девушки. Заметил это и Паша. Он с облегчением выдохнул, потому что до сих пор допускал предательскую мысль о том, что Настя не парилась в бане, а трахалась с кем-то в непосредственной близости от него. Парень взял девушку под руку и увел в соседнюю комнату:

– Ты как? Все хорошо?

– Не переживай, все отлично.

– У тебя такой вид, как будто тебя пытали.

– Паш, там так жарко! Я совсем не привыкла к такому! Зато я так отлично согрелась!

– Точно все нормально? – До последнего не верил парень.

– Да, только с непривычки голова кружится; Наверно, пойду полежу где-нибудь до Нового года. – Попыталась проявить девушка свои слабые актерские способности.

– Я с тобой!

– Нет, побудь с ними, а то как-то не вежливо: они нас приютили, согрели. Дай мне немножко поспать, а потом, ночью, я тебе сделаю очень приятно! – Подмигнула краснощекая девушка, думая в этот момент о доставлении удовольствия совсем другому человеку.

– Ну не знаю... – Паша с большим удовольствием отдохнул бы в компании с

Настей, чем с нагловатыми мужиками.

«Так, голубки, марш за стол! – Прервала их не менее краснолицая Вера.

Халат женщины «случайно» разошелся на ее груди, и Паша не смог удержаться от прямого взгляда на показавшуюся соблазнительную ложбинку. Опустив взгляд в ее декольте он впал в некоторый ступор. Заметив это, Настя в миг приревновала его к своей собственной сексуальной наставнице. Несмотря на все то, что она сама только что проделывала с этой эффектной женщиной, столь пристальное внимание ее парня к Вере ее сильно задело.

«Мне что-то не очень хорошо... Можно я у Вас где-нибудь немного посплю?»

«Конечно, дорогая, какие проблемы! Пойдем, провожу тебя наверх! А ты, Паш, иди обратно за стол, сейчас я вернусь к тебе. Все друзья уже познакомились с тобой, а я все еще ничего о тебе не знаю.

Парень был готов поспорить на что угодно, кто Вера оказывала ему отчетливые знаки внимания. Она не только трясла перед ним своими полуприкрытыми сиськами, но и откровенно подмигнула ему. Парень не смог проигнорировать это настойчивое персональное предложение, поэтому между Настей и Верой сделал выпор пользу последней.

Паша и Настя снова оказались разлучены, а компании снова поделились на мужскую и женскую. Парень вернулся за стол, а две столь непохожие друг на друга дамы, шлепая босыми ногами по деревянным ступеням, поднялись на второй этаж дома.

Его хозяйка не планировала затягивать прелюдию. Проведя гостью до самой дальней из комнат, Вера сбросила с себя халат прямо на пол и, запрыгнув на широченную кровать, сразу же улеглась на спину. От этого резкого движения ее пышная грудь соблазнительно подпрыгнула и закачалась из стороны в сторону.

Залюбовавшись этой прекрасной картиной перед ее глазами, Настя не сразу сообразила, что ей все же стоит запереть за собой дверь. А после того, как она защелкнула замок, девушка тут же услышала:

«Раздевайся, Снегурка! Иди скорее ко мне! – Вера призывно пошлепала себя ладонью по половым губам, приглашая послушную девушку реализовать их общую фантазию.

Настя аккуратно положила свой костюмчик на ближайшее кресло и медленно заползла на кровать, после чего улеглась между ухоженных женских ножек, призывно раскинутых в стороны. Женщина залюбовалась своей новой знакомой, которая вот-вот должна была стать ее очередной любовницей. Кажется с такими красавицами она еще «дел не имела».

Искусительница предоставила Насте ответную возможность немного полюбоваться на свою раскрытую промежность. Половые губы немного разошлись в стороны, будто специально приглашая девушку поскорее приступить к своим новым обязанностям. От Вериного тела приятно пахло березой и баней, но вскоре эти запахи перебил специфический вкус женщины, который Настя резко ощутила на своем языке, едва лишь он оказался в растянутом влагилице свингерши.

Вера не смогла долго вытерпеть затягивающееся знакомство Снегурочки с ее телом поэтому просто-напросто схватила Настю за волосы и притянула ее лицо к своей промежности.

Поначалу девушке пришлось нелегко, ведь она не ожидала от Веры такого напора. Некоторое время ей сильно не хватало кислорода, и она никак не могла восстановить свое дыхание. Когда женщина поняла, что ожидать от неопытной девушки чего-то особенного лучше не стоит, то, наконец, отпустила ее мокрые волосы.

Задышав полными легкими, Настя быстро сориентировалась и принялась лизать намного

интенсивнее, хоть и по-прежнему, очень неумело. Однако, сейчас у Веры совсем не было времени, чтобы обучать девушку всем премудростям куннилингуса, ведь Паша в любой момент мог заподозрить неладное и начать их искать. Женщина решила не сбивать Настю, предоставив ей возможность довести ее до оргазма чисто механическим способом.

Прошло минут семь до тех пор, пока Вера, наконец, слабенько кончила, для усиления эффекта снова вжав Настино лицо в свои половые губы. Немного полежав в полной тишине с новоиспеченной любовницей и слушая ее тяжелое дыхание, женщина поднялась на ноги.

&#8212; Вам понравилось? – Услышала она из-за спины обеспокоенный голосок Насти.

Повернувшись к девушке обратно, Вера наклонилась и снова поцеловала красавицу в засос. Ее совсем не смутило, что лицо Насти было испачкано в ее собственных выделениях от носа до подбородка. К подобному, женщина уже давно привыкла.

&#8212; На троечку. – Честно сказала она. – Но ты молодец, старалась! Просто нужно больше практики. Надеюсь, что это не последняя наша встреча!

&#8212; А Вы меня трахнете? – Звонко спросила Настя с по-детски наивным тоном в голосе.

&#8212; Ха-ха! Вот ты оказывается какая, когда возбудишься! Обязательно, трахну! Только сейчас мне нужно идти к твоему Паше, чтобы он не подумал о нас ничего лишнего. А ты пока действительно отдохни, у нас еще вся ночь впереди!

Подхватив с пола халат, Вера открыла дверь и набросила его на плечи прямо на ходу. «Ну раз эта сучка не смогла меня нормально удовлетворить, посмотрим на что способен ее хахаль!»

&#8212; Подумала она спускаясь вниз.

Паша, первым увидел женщину, когда она вернулась к столу. Вера завязывала пояс халата прямо на ходу, что выглядело довольно странно. Парень только сейчас осознал, что хозяйка дома до сих пор расхаживает при своих гостях в одних лишь банных халатах, что не могло его насторожить еще сильнее. А когда Вера, повторно здороваясь с Иваном и Славой, поцеловалась с ними в губы, то Паша и вовсе впал в ступор.

Это оказался не легкий приветливый «чмок», а полноценный страстный поцелуй тех людей, которые были явно небезразличны друг другу. Больше всего Пашу поразила реакция мужа Веры, который с улыбкой продолжал травить какую-то байку, будто специально не замечая, как его жена сосет с его друзьями.

Немного покушав и выпив, женщина пошла еще дальше. Услышав от Славы странный вопрос: «Вер, может пойдём уже?», она ответила ему, потеревив мужчину за щеку:

&#8212; Подожди еще хоть пять минут, дай поесть. Но раз уж тебе невтерпеж... &#8212; С этими словами женщина привстала с со своего места и пересела прямоком на колени к Славе. – Паш, ну что, расскажи, как настроение? Новогоднее?

Парень попытался ответить что-то вразумительное, но у него получилось не очень хорошо. Он до сих пор не мог поверить своим глазам, на которых вся происходящая вокруг ситуация становилась все абсурднее с каждой секундой.

Вера вертелась на коленях у своего друга, позволяя ему всю лапоть ее за задницу и даже за промежность. До поры до времени, они хотя бы были прикрыты одеждой, как вдруг, рука Славы заползла женщине прямоком под халат и вывалила на всеобщее обозрение ее голую сиську с крупным возбужденным соском.

&#8212; Чем ты по жизни занимаешься? – Как ни в чем не бывало продолжила Вера опрашивать Пашу.

&#8212; Много чем занимаюсь... Но чем занимаетесь вы я понять до сих пор не могу! –

Честно и прямо воскликнул он с явным раздражением в голосе.

&#8212; Паш, ты что, все еще не понял? Мы свингеры! – Открыто признался Сергей.

&#8212; Свингеры!?

&#8212; Да, а что? Осуждаешь? – С недоверием спросил Иван.

&#8212; Нет, конечно... Просто это так неожиданно...

&#8212; Что именно?

&#8212; Да всё! Ехал на дачу со своей девушкой, праздновать с ней новый год, а попал именно к вам.

&#8212; Все же осуждаешь! – Сказал все тот же Иван. – А вместе с тем, ты со свой цыпочкой тоже не святой!

&#8212; В смысле!?

&#8212; Только не делай вид, что не знаешь, что находится в твоём мешке, Дед Мороз! А костюмы из сексшопа? А то, что твоя невеста тут без белья скачет – это для тебя, наверно, тоже в порядке вещей?

В воздухе повисла напряженная пауза. Все ожидали реакции парня на изменение общей картины вокруг него. Решив разрядить эту тишину, Вера пошла ва-банк. Она встала с колен Славы и скинула с себя халат, оставшись перед четырьмя мужчинами полностью голой.

Паша не выдержал первым, однако, что именно он хочет сделать, так никто и не понял.

Парень вскочил из-за стола и быстрым шагом направился на второй этаж дома.

Беспорядочно открывая все двери, попавшиеся ему по пути, он обнаружил свою Настю за самой последней. Его обнаженная красавица лежала на животе поперек огромной кровати и крепко спала. Этот факт еще сильнее вывел его из равновесия: спать голой в полном одиночестве в гостях у незнакомых людей, разве это нормально? Не успел Паша полюбоваться ее фигуристым телом, как услышал из-за спины вкрадчивый голос Веры:

&#8212; Что хочешь делать?

&#8212; Не твоё дело! – Огрызнулся парень.

Обернувшись через плечо, он заметил, что эффектная женщина стояла всего в паре метров от него тоже в чем мать родила. Оказаться между двух подвыпивших голых красоток – разве это мечта любого мужчины? Практически любого, но только не Паши в его нынешнем состоянии полного отрицания.

Вера поступила очень коварно: она медленно просочилась в комнату, коснувшись грудью руки парня, и тут же уселась на кровать рядом с Настей. Более того, она нагло положила свою ладонь, прямо на попу девушки.

&#8212; Что ты творишь!?! – Паша все еще не мог поверить в реальность происходящего.

&#8212; Хочешь я у тебя отсосу? – Повысив голос спросила она.

Перепугавшись, что Настя услышит и застанет его рядом с голой женщиной, Паша схватил Веру за запястье и потащил в коридор. Оказавшись с ним наедине, искусительница поступила еще коварнее: она затолкала парня в соседнюю комнату и, снова толкнула его, только уже намного сильнее. Паша споткнулся, потерял равновесие, но вместо того, чтобы больно упасть, осторожно плюхнулся в мягкое кресло позади своей спины. Непонимающе уставившись на обнаженную женщину, он ждал от нее объяснений не переставая пялиться на ее грудь.

&#8212; Хочешь я у тебя отсосу? Что ты теряешь? – Опять в полный голос произнесла Вера.

&#8212; Ты в своем уме? Даже если бы я был таким же беспринципным как все вы, то все-равно бы не стал с тобой трахаться! К тому же, у меня девушка, есть!

&#8212; А если я тебе скажу, что она уже дважды кончила от моих рук?

&#8212; Я не верю тебе, извращенка!

&#8212; Ааах! – Идеально передала Вера ту интонацию голоса, с которой кончала Настя.

Конечно же, Паше был прекрасно знаком этот звук, который он так обожал. Парень шокировано приоткрыл рот, и женщина тут же воспользовалась его замешательством. Она сразу же опустилась перед ним на колени и уверенным движением расстегнула ширинку на Пашиных джинсах. Перед тем, как его возбужденный член оказался у Веры во рту, она «добила» парня еще одной фразой:

&#8212; А в комнате напротив она мне уже отлизала!

Пашины глаза округлилась, а его орган затвердел в один миг. Он глядел прямо перед собой, пытаясь понять спит он сейчас или нет. Через коридор и две двери, которые никто и не подумал закрыть, спала его голая девушка. Как оказалось, она уже изменила ему, поэтому никаких целей, чтобы сдерживать свою похоть, он уже не увидел.

Женщина умело сосала, заглатывая его немалый орган до самого основания. «Настя до сих пор так не может!» &#8212; подумал Паша, закрыв глаза от удовольствия. Вера периодически меняла направления своих движений, то целенаправленно стимулируя лишь головку члена, то вновь заглатывая его целиком.

Когда свингерше немного поднадоел этот процесс, то она уже не видела смысла его затягивать. Со знанием дела, она принялась помогать себе рукой и уже через минуту стала глотать обильную сперму своего молодого любовника. Исполнительно заправив Пашин член обратно в трусы, она застегнула ширинку и, вставая с колен, проговорила:

&#8212; До скорой встречи! Когда захочешь еще, даже при Насте, просто скажи мне: «клубника!».

Собрав свои силы и мысли в кучу, Паша нехотя поднялся со своего места. Укрыв свою девушку одеялом и закрыв дверь в ее комнату, парень спустился вниз вслед за Верой. Там, за столом ее уже всю лапали Слава с Иваном. Пройдя мимо них, Паша уже почти ничему не удивлялся.

&#8212; Куда ты? – Спросил его Сергей, для которого это зрелище было в порядке вещей.

&#8212; Мне нужно проветриться.

Пока он зашнуровывал ботинки, Вера шепнула на ухо Славе:

&#8212; Задержите его хотя бы на двадцать минут.

Без лишних пояснений мужчины сразу же подошли к Паше и тоже принялись одеваться.

&#8212; А вы куда?

&#8212; Тоже прогуляться, перекурить. Или нам нельзя? – С ухмылкой спросил Иван.

&#8212; Можно... Вам все можно... &#8212; Пораскинув мозгами Паша подумал, что если они выйдут вместе с ним, то хотя бы не будут посягать на бессознательное тело его девушки. – Пошли вместе.

Парень снова просчитался. Как только гости ушли, Вера схватила за руку своего мужа и потащила наверх.

&#8212; Пойдем, трахнем Снегурку! Знаешь какая конфетка?!

&#8212; Сейчас узнаю! – Мужчину не нужно было уговаривать дважды.

Женщина стянула с Насти одеяло, предварительно натянув на себя трусики с довольно крупным straponом.

&#8212; А не велик он ей будет!?



&#8212; У Паши тоже немаленький. Должна была привыкнуть уже! Потерпит, если что! Я начну, а ты присоединяйся чуть позже. – Вера приставила головку искусственного члена к промежности спящей на животе девушки. Скользнув по основанию анальной пробки, которая до сих пор была в Настиной попке, она направила фаллоимитатор прямоком в ее влагалище.

&#8212; Ааай! – Застонала девушка, впервые проснувшись от подобных ощущений.

&#8212; Снегурка, я вернулась!

&#8212; Ааай!

&#8212; Я говорила, что поимею тебя и пришла сдержать обещание!

&#8212; Ааай! Не так быстро! Глубоко! Потише, пожалуйста!

&#8212; Заткнись, сучка! Мне лучше знать, как трахать таких похотливых сук как ты!

Через пару минут Настя поймала себя на мысли от том, что ее лоно наполнилось естественной смазкой, а боль практически улетучилась. Твердые соски Веры приятно терлись о ее спину и вскоре вскрики девушки перешли в громкие стоны удовольствия. Внезапно она встрепенулась:

&#8212; Где Паша!?

&#8212; Все нормально! Гуляет! Я отсосала ему и отпустила!

&#8212; Что!? Как!? – Не поверила в слова женщины Настя. &#8212; Паша изменил мне!?

&#8212; Да! Также, как и ты сейчас отсосешь мне! – Вышел из-за спин девушек Сергей, орган которого уже давно был в полной боевой готовности.

&#8212; Встань раком! – Скомандовала Вера.

Окончательно потерянная во времени, пространстве девушка была вынуждена подчиниться. Похоть овладела ей, а в голове запульсировала мысль о мести своему парню. Сейчас Настей руководила ее разгоряченная дырка, а не логика и здравый смысл. Член Сергея ворвался в ее рот довольно грубо, но девушка не протестовала. Благодаря умелым фрикциям Веры ей было безумно хорошо и приятно. Стоны Снегурочки быстро превратились в мычание.

Семейная пара размашисто трахала свою гостью с двух противоположных сторон, весело улыбаясь и подмигивая друг другу. Такого интересного и многообещающего Нового года у них еще было. Еще не пробили куранты, а вместо их любимой, но уже довольно приевшейся групповухи, они трахали молодую и сексуальную красотку, которая из чистой случайности оказалась на пороге их дома.

Несмотря на то, что по их меркам Настя была практически девственницей, казалось, что она кайфует ничуть не меньше этих прожженных свингеров. Она стонала, кричала и извивалась, чувствуя себя настоящей порнозвездой. До того момента, как Сергей кончил ей в рот, девушка уже испытала целых два мощных оргазма. Мужчина отстранился и с довольным видом сел рядом с Настей, наслаждаясь гримасами удовольствия на лице молодой шлюшки.

&#8212; Хочешь кончить еще раз!?

&#8212; Да! Да! Хочу! – На выдохе стонала Настя.

&#8212; Тогда попроси меня об этом как следует! – Издевалась над ней Вера.

&#8212; Трахни меня! Еще! Быстрее! Грубее! Шлепни меня! Шлепки свою суку! Еще! – Вспомнила она все свои познания в порнухе.

Войдя в раж, начинающая извращенка просто сошла с ума. Боль только усиливала ее удовольствие, поэтому шлепки, хлестко отвешиваемые Верой, были как нельзя кстати. Сексуальная попка краснела прямо на глазах у наблюдающих за Настиним падением супругов, глаза которых лезли на лоб от удивления.

Третий подряд оргазм девушки был ознаменован настолько громким криком, что, если бы не отличная звукоизоляция, то его бы услышали даже соседи Сергея и Веры. Не говоря уже о Паше с Иваном и Славой, которые деловито копались в капоте машины парня.

Когда замерзшая тройца вернулась домой, то, к своему удивлению, застала женскую половину их «коллектива» сидящей за праздничным столом. Они все еще выглядели всклокоченными и покрасневшими, но при этом оказались одеты. За неимением другой одежды Настя снова облачилась в свой костюм Снегурочки, а Вера сменила свой банный халат на короткое вечернее платье. Сергей просто надел футболку с джинсами и сейчас снова травил свои бесконечные байки, веселя обеих девушек.

После окончания необычного «тройничка» Вера грубо пообещала Насте «распечатать straponом и ее попку», поэтому сейчас она оказалась заново промыта, после чего снова была плотно запечатана пробкой. Девушка уже настолько привыкла к ней, что уже давно не замечала этот посторонний предмет.

— Как ты? Выспалась? – С некоторым безразличием в голосе спросил у Насти подсевший к ней Паша.

— Да, спасибо, мне намного лучше! – Бодро отрапортовала она. Девушка ощущала, что сейчас они с парнем были квиты, раз они оба изменили друг другу по разу. Свой секс с женщиной за измену Настя почему-то считать отказывалась.

— Я вижу... — Парень прекрасно понимал, что после случившегося их жизнь уже никогда не будет прежней.

Однако, в оставшиеся до нового года пару часов, они, казалось, заново сблизились. Настя с Пашей держались за руки, подкалывали друг друга и веселились вместе со всеми. «Может быть еще не все потеряно?» — тешил себя надеждами парень, не имея возможности, да и желания поговорить с девушкой по душам с глазу на глаз.

Тем временем, разношерстная компания из шестерых человек планомерно напивалась, а вскоре все выпитое попросилось наружу. Мужчины и женщины стали бегать в туалет и на перекур, из-за чего их рассадка за столом постоянно перетасовывалась.

После очередного похода «по нужде» Паша увидел, что его место было уже занято, а Настя оказалась зажата между Иваном и Славой. Зажата в прямом смысле этого слова, потому что мужчины сидели к ней практически вплотную. И это при том, что огромный стол был предназначен на восьмерых человек.

Парень уселся прямо напротив нее, рядом с хозяевами дома. Делая вид, что он общается с Сергеем, Паша стал искоса поглядывать на свою девушку, которая на его глазах стремительно становилась бывшей.

Настя продолжала смеяться, улыбаться и пить коктейли, которые ей постоянно пополняли двое настойчивых мужчин. В какой-то момент спина девушки неестественно выгнулась и, она стала вести себя еще более странно. Ее глаза стали бегать по сторонам, а руки, сложенные перед лицом в замок, стали прикрывать губы, которые она бесконечно облизывала. При этом, ближайšie к ней руки Ивана и Славы все это время находились под столом.

Демонстративно уронив на пол вилку, Паша резко рванул за ней вниз с такой скоростью, будто бы сам падал под стол. Его план сработал, и «спевшаяся» тройца напротив него не успела сменить свою выразительную экспозицию.

Оказалось, что все это время, босые ноги девушки были разведены широко в стороны. Они лежали на коленях мужчин, а Настина промежность в такой позе оказалась максимально

доступной для их наглых рук. Паша застал тот момент, когда сразу несколько пальцев Ивана исследовали недра вагины его возлюбленной, а блестящие от ее смазки пальцы Славиной руки оказались сложены в отчетливый «фак».

Паша правильно расценил этот жест, собранный специально для него. «Ее практически выебали прямо у меня на глазах, а она не только не противиться этому, но еще и кайфует! Течет как настоящая сука!».

Видя растущее за столом напряжение, Вера быстро сориентировалась и поставила на старом музыкальном центре первый попавшийся «медляк».

«&#8212; Белый танец! Дамы приглашают кавалеров!» – Объявила она и, схватив Пашу за руку, увлекла его в сторону от стола.

Настя, в свою очередь, выбрала Ивана, который уже видел ее сегодня полностью голой. Нелепо переступая с ноги на ногу, Паша судорожно бегал глазами по окружающей обстановке вокруг. Они зацепились за циферблат настенных часов, который отчетливо показывал, что уже через пять минут наступит Новый год.

Переведя взгляд на попку своей девушки, которая танцевала в нескольких метрах от него, парень увидел, что Иван не просто поглаживает ее попку, но и всю лапает аппетитные булочки Насти. При этом, короткий костюм Снегурочки сильно задрался, наполовину оголив ее ягодички.

Увидев на них свежие следы от недавних шлепков, Паша окончательно пал духом: «Значит все-таки уже выебали!» В миг потеряв все остатки теплых чувств Насте, он твердо решил отомстить ей. Нагнувшись к уху Веры и отчетливо проговорил:

«&#8212; «Клубника».

Паша сам схватил женщину за руку и потащил ее в первую попавшуюся комнату. Вера не возражала, ведь именно такого продолжения вечера она и ожидала. Этот жест послужил отчетливым сигналом для остальных мужчин, которые тоже решили не оставаться в стороне. Увидев, что Настин парень самоустранился, Иван резко потянул волосы девушки вниз, задрал ее лицо вертикально вверх. Не успела девушка вскрикнуть от неожиданности, как мужчина накрыл ее губы своими.

Слава, которому за вечер досталось меньше всего женского внимания, сразу же взял быка за рога: он подскочил к Насте со спины и, задрал ее костюм-халатик до пояса, снова проник пальцами в мокрое лоно девушки.

Шлюшка снова потеряла голову, начиная течь от грубых прикосновений и бесцеремонного обращения все сильнее. С одной стороны ей хотелось, чтобы этот момент продолжался вечно, а с другой, она уже просто жаждала, чтобы ее как следует поимели «по-настоящему». Выпав из реальности, она вернулась обратно, лишь услышав отчетливый и громкий женский вскрик.

«Паша!?» &#8212; внезапно вспомнила она о том, что ее парень вообще-то должен был все это время находиться с ней в одной комнате, а значит он, наверняка, оказался свидетелем ее распутного поведения. Однако, не увидев возлюбленного рядом с собой, девушка одновременно обрадовалась и огорчилась. Стену ее похоти вновь захлестнула волна ревности и, вырвавшись из рук потенциальных любовников, Настя побежала в ту сторону, откуда всю слышались пошлые звуки и женские стоны.

Выпустив свою добычу из рук, мужчины переглянулись. «Неужели Настя сейчас закатит скандал и все наши старания пойдут насмарку?» &#8212; одновременно подумали они. Вопросительно посмотрев на Сергея, они услышали:

&#8212; Спокойно! Посмотрим, как она отреагирует!

Смириться с увиденным девушке действительно оказалось непросто. Паша трахал Веру раком на первом попавшемся диване, который он только успел увидеть. Подол ее платья оказался закинут на поясницу, а тяжелая грудь женщины от частых и мощных фрикций почти сразу же вывалилась наружу.

Вера покрикивала неестественного громко, но вполне искренне. «Она что, специально так стонет, чтобы я их услышала!?» &#8212; Поразила Настя, начиная догадываться о коварстве этой искусительницы.

С минуту полюбовавшись на напряженные ягодицы своего парня и послушав шлепки голых тел друг о друга, девушка развернулась на месте и направилась обратно к оставшимся мужчинам. Прошлепав босыми ногами к столу, Настя схватила свой стакан с алкогольным коктейлем и полностью осушила его.

&#8212; Снегурочка, до Нового года осталась минута. Что ты нам подаришь? – Многозначительно спросил у нее Сергей.

Посмотрев на мужчин, которые снова расселись у стола, Настя поняла, что они внимательно ожидают действий именно от нее. Реакция девушки должна была стать решающей и у нее оставался последний шанс сказать всем присутствующим «нет». Но в голове маленькой извращенки всплыла довольно известная и эффектная фраза «да, значит да».

Сходив коридор, Настя вернулась к мужчинам и раскрыла перед Сергеем мешок с «подарками»:

&#8212; С Новым годом! – Улыбнувшись сказала она.

В этот момент из динамика телевизора послышался бой курантов, а в унисон с ним, снова заголосила Вера. Сергей выудил из мешка наручники и, ухмыльнувшись крикам собственной жены, поманил Настю к себе. Поцеловав его в губы, девушка перешла к Ивану. Мужчине достались кожаные наручники. После очередного откровенного поцелуя, Снегурочка подошла к Славе.

Последний из гостей не стал церемониться и, усадив девушку себе на колени, вывалил остатки содержимого ее мешка прямо на праздничный стол. На тарелку из-под недоеденного салата упали зажимы для сосков, повязка на глаза, ошейник, кляп-шарик и нераспакованный фаллоимитатор.

&#8212; Эта штукавина сегодня нам точно не понадобится! – Констатировал Слава, отложив искусственный член в сторону и заглянув Насте прямо в глаза. Увидев в них лишь блеск и животную похоть, мужчина грубо развел ноги девушки в стороны и сразу проник между ними своими пальцами.

Настя продолжала течь, как будто ее накачали каким-то возбудителем. Но это была вполне естественная реакция молодой сучки, на столь пристальное внимание половозрелых кобелей к ее телу. Что происходило с ней в последующие часы Настя уже помнила плохо.

Девушку быстро раздели, чуть не порвав ее красивый костюм прямо на ней. Переноса девушку в спальню с самой большой кроватью, мужчины решали ее судьбу прямо по дороге. &#8212; Как будем делить ее и «подарки»?

&#8212; А зачем нам их делить?! Мы же не жадные! – Настя быстро перестала различать голоса своих любовников, а вскоре, когда на ее глаза нацепили повязку, то и вовсе перенеслась в какую-то параллельную вселенную, наполненную бесконечными удовольствиями.

Мужчины сразу пустили в ход все игрушки, которые она так долго и кропотливо подбирала в сексшопе для себя и своего парня. Но Паша сейчас прекрасно чувствовал себя и без этих прибаамбасов, которые были ему практически совсем неинтересны. А вот зрелая и умелая шлюха, с шикарными формами пришлось парню по вкусу. Активно наминая в руках ее сочную грудь и от души шлепая ладонями по аппетитной заднице, сейчас он и не вспоминал про свою настоящую девушку. Вера тоже была в полном восторге: для такой искушенной женщины как она, встретить молодого и ненасытного в сексе любовника было настоящей удачей.

Полная гармония складывалась и в постели у Насти. Буквально за минуту мужчины в три пары рук украсили ее разгоряченное тело «подаренными» девайсами, завершив ее образ секс-рабыни против которого девушка совсем не возражала. Она полностью доверилась малознакомым мужчинам, даже не подумав о том, что из-за тугого кляпа у нее во рту не сможет их остановить, если что-то пойдет не так.

Как только Настю пристегнули к спинке кровати наручниками, мужчин было уже не остановить. Нацепленные на соски зажимы быстро слетели, когда стройное тело вновь стали беспорядочно лапать наглые и грубые руки. В последствии, эти хищные крокодилы еще несколько раз возвращались на свое место, но в порыве страсти снова разлетались в разные стороны.

Анальная пробка тоже быстро покинула недра растянутого ануса Насти, но в отличие от зажимов, на место больше не возвращалась. Однако, отдыхать попке девушки совсем не пришлось. Более того, Настю сразу же взяли вдвоем. Чувствуя, как неестественно сильно растягивается ее промежность, раздираемая сразу двумя крупными членами, девушке захотелось кричать и выть, но не от боли, а от какого-то неизведанного ранее удовольствия.

Когда один из мужчин кончил ей на поясницу и вышел из ее задницы, то Сергей схватился за плетку. Но и она не принесла девушке страшных мучений. Даже наоборот, эта легкая боль только спровоцировала Настю на более активные действия и вскоре она, насаженная сразу на два мощных органа, уже и сама стала извиваться между мужскими телами. Ее неумная энергия и похоть даже немного мешала ее любовникам, сбивая их слаженные действия.

Им приходилось останавливаться, чтобы похлопать извращенку по щекам и покрасневшей груди, чтобы привести ее в чувство. А когда перестали помогать и эти «пилюли», то кляп в ее рту быстро заменили на член, из-за чего Насте пришлось поумерить свой пыл и сосредоточиться на том, чтобы не подавиться.

В тот момент, когда стройное и покрасневшее от бесконечных шлепков тело девушки оказалось нанизано на мужские органы с двух сторон, к ним в комнату и заглянул Паша. После получасового секс-марафона, он отлежался в приятных объятиях Веры, но устав слышать отчетливые звуки ударов и Настины вскрики, все же решил проверить ее.

Конечно, он был готов увидеть что-то подобное, но все-равно, смириться с увиденной картиной ему было непросто. Подвыпившие мужчины уже успели кончить по разу и, не в силах устоять перед Настиной сексуальностью и красотой, взяли за нее по новой.

Заметив Пашу, прислонившегося к дверному косяку и с интересом наблюдающего за происходящим, они не заметили в его взгляде и поведении каких-либо возражений. Воодушевленные его молчаливым согласием, Ваня с Сергеем решили сменить позу.

Перевернув податливую и тяжело дышащую девушку на спину, первый уселся ей на покрасневшую грудь. После чего, схватив Настю за волосы, насадил ее рот на свой член. Он

только что побывал в ее вагине, освободившееся пространство которой занял орган Сергея.

&#8212; Как жизнь? – Спросил Слава у Паши.

&#8212; Все отлично. – Честно ответил тот.

&#8212; Помощь с Верой нужна? Я знаю, она та еще нимфоманка, поэтому с ней бывает непросто.

Парню ни с кем не хотелось делить и «свою» вторую женщину, однако, он прекрасно понимал, что Вера, привыкшая к групповому сексу, вскоре и сама захочет подобного продолжения ночи. К тому же, у самого Паши подобного опыта не было, а сейчас он уже был не против узнать для себя что-то новое.

&#8212; Давай, почему нет! Надеюсь, вдвоем мы ее точно одолеем! – Отшутился парень и бросив взгляд на Настю, которая громко мычала от трахающего ее в рот члена, поспешил обратно к Вере. Со своей девушкой ему уже все было ясно.

Паша проснулся уже после полудня. Будучи совой, он всегда любил вставать поздно, а после столь насыщенной событиями ночи, ему требовалось как следует восстановить свои силы.

Сейчас парень был один, хотя он точно помнил, что засыпал, положив руку на Верину грудь.

Пару минут он соображал, стоит ли ему одеваться, или после всего случившегося стесняться уже точно ничего не следовало. Так и не найдя вокруг себя одежды, он вышел в коридор полностью голым. Оказавшись на кухне, он застал там Ваню со Славой. Они тоже были раздетыми, а судя по их веселому виду, мужики уже успели похмелиться.

&#8212; Доброе утро...

&#8212; Доброе! – Бодро ответил Слава. &#8212; Хотя по тебе и не скажешь!

&#8212; Голова гудит, ужас...

&#8212; Так подлечись, как мы!

&#8212; Уже выпили?

&#8212; Ага, а еще одна медсестричка нам по разику уже отстрочила! – Хохотнул Ваня и тут же получил от Славы слабый, но отчетливый пинок по ноге.

По Пашиному виду сложно было понять, как он отреагирует на то, что они вчера сотворили с его девушкой. И уж тем более, что он подумает об этом сегодня, будучи трезвым. Парень действительно махнул в рот какую-то жидкость из ближайшего к нему стакана, после чего болезненно потер пальцами глаза.

&#8212; Паш, все нормально? – Осторожно поинтересовался Слава.

&#8212; Да, вполне.

&#8212; Что вы с Настей будете делать?

&#8212; Еще не знаю, мне бы ее найти сначала.

&#8212; Ну, она там с Серегой и Верой...

&#8212; Она вообще не спала что ли?

&#8212; Спала, кажется...

&#8212; Ладно, сам узнаю.

Открыв дверь в хозяйскую спальню, Пашиным глазам открылась новая незабываемая картина: между стоящим на коленях мужчиной и его супругой, раскинувшей ноги в разные стороны, расположилось тело его девушки. В очередной раз за двенадцать часов Настю поставили раком и пользовались ее податливостью сразу в вдвоем.

Девушка действительно была сильно измотана, потому что спала в сумме не больше пяти часов. Когда ее разбудили, то она снова «пошла по рукам», даже не успев снять с себя

ошейник с наручниками. Для удобства мужчины лишь расцепили ей руки, оставив браслеты на тонких запястьях. Однако, Настя все еще умудрялась получать удовольствие от происходящего. Более того, сейчас, вылизывая промежность своей наставницы, она была искренне благодарна этой незаурядной женщине, втянувшей ее в свою стихию похоти и разврата.

Услышав Пашино «доброе утро», Настя резко вздрогнула и попыталась оторвать язык от клитора Веры. Но женщина была начеку: снова вжав лицо маленькой извращенки в свою влажную промежность, она улыбнулась Паше:

«Привет, кобелек!»

По его виду все еще не было ясно, как он относится ко всему случившемуся ночью и происходящему в настоящий момент, поэтому Сергей осторожно, но с вызовом спросил у него:

«Ну что, Паш, помочь тебе эвакуатор вызвать?»

«А можно сначала баньку затопить?» – Ответил тот вопросом на вопрос и улыбнулся хозяину дома.

«Конечно! Скоро мы к тебе присоединимся!»

\*\*\*

Бусты: <https://boosty.to/car1os>

ТГ: <https://t.me/carlosstory>

e-mail:

Прислано: Master Carlos